

# Ο Αυγενάκης υποδέχεται το 2022 και τον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο Ελλάδας

**Ο** υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, υποδέχεται το 2022, χρονιά αναβίωσης του... ονείρου που έγινε πραγματικότητα.

Ο κ. Αυγενάκης -ανάμεσα σε άλλα- τονίζει την σπουδαία σημασία που έχει γενικά για το αθλητικό κίνημα αλλά ειδικότερα για την ποδηλασία η αναβίωση του Ποδηλατικού Γύρου Ελλάδας οριοθετώντας τους υψηλούς στόχους της διοργάνωσης και δεσμεύεται για τη διαρκή αναβάθμισή της. Αναλυτικά το μήνυμα του υφυπουργού Αθλητισμού για τον Διεθνή Ποδηλατικό γύρο:

«Φίλες και Φίλοι,

Το 2022 ο Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος της Ελλάδας επιστρέφει έπειτα από 10 χρόνια, αναβαθμισμένος και σε υψηλό αγωνιστικό επίπεδο στο καλεντάρι της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας.

Πρόκειται για έναν ακόμα σημαντικό στόχο αθλητικής εξωστρέφειας και ανάπτυξης της χώρας μας που οραματιστήκαμε και υλοποιούμε.

Συστήσαμε την Cycling Greece, τον φορέα που θα διοργανώσει τον Διεθνή Γύρο της Ελλάδας και θα μεριμνήσει, μαζί με τους τοπικούς φορείς των δεκάδων πόλεων, τις οποίες θα διασχίσουν οι συναρπαστικές διαδρομές του Γύρου, για μια άρτια διοργάνωση.

Η χώρα μας θα βρίσκεται στο επίκεντρο της παγκόσμιας ποδηλασίας για μία εβδομάδα, από τις 26 Απριλίου, με τη λαμπρή παρουσίαση των σπουδαίων ομάδων στο Ηράκλειο της Κρήτης και με την εκκίνηση την επόμενη ημέρα.

**Το 2022 ο Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος της Ελλάδας επιστρέφει έπειτα από 10 χρόνια, αναβαθμισμένος και σε υψηλό αγωνιστικό επίπεδο στο καλεντάρι της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας.**



Πέντε ετάπ με παγκοσμίου φήμης αθλητές και ομάδες θα διατρέξουν την Ελλάδα από την Κρήτη ως την Ήπειρο, τερματίζοντας στα Ιωάννινα την Πρωτομαγιά, στέλνοντας σε όλο τον κόσμο εικόνα από Ελλάδα.

Εικόνα γεμάτη από το μπλε του ουρανού και το λαμπερό φως του ήλιου μας.

Οι ομορφιές του τόπου μας, η μεγάλη του πολιτιστική κληρονομιά και το μεράκι των Ελλήνων σε κάθε τι που αναλαμβάνουν να ολοκληρώσουν, εγγυώνται την επιτυχία της νέας αυτής πρόκλησης για όλους μας.

Καλωσορίζουμε το 2022 και τον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο, δεσμευόμενοι πως θα εξελισσεται χρόνο με τον χρόνο, ανεβαί-

νοντας στην κλίμακα των παγκόσμιων ποδηλατικών διοργανώσεων και μαζί του, η Ελλάδα μας, εκεί που μπορεί και ανήκει, στην κορυφή.

Καλωσορίζουμε το 2022 και τον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο με το μήνυμα και της ανάγκης να ενταχθεί το ποδήλατο στην καθημερινότητα του καθενός μας. Με ασφάλεια, και οικολογική προσέγγιση που επιτάσσουν οι ολοένα και επιδεινούμενες συνθήκες της κλιματικής κρίσης, ιδιαίτερα στις πόλεις.

Δύσκολο πετάλι, αλλά είμαι βέβαιος ότι θα τα καταφέρουμε. Έχουμε γερή ομάδα.

Χρόνια πολλά σε όλους, με υγεία. Καλή χρονιά».

## Λουκέτο στο ελληνικό μπάσκετ για 15 μέρες λόγω κορονοϊού

**Τ**ο ελληνικό μπάσκετ προσαρμόστηκε στα κυβερνητικά μέτρα και θέλοντας να προστατέψει τους πρωταγωνιστές αποφάσισε την διακοπή κάθε επίσημης δραστηριότητας για διάστημα 15 ημερών. Μετά από καιρό υπήρξε σύμπνοια σε όλες τις διοργανώτριες Αρχές και ουσιαστικά η απόφαση ήταν κοινή.

Ουσιαστικά δράση θα υπάρχει μόνο για τις ομάδες που αγωνίζονται στην Euroleague (Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός) και στο BCL (Λαύριο, ΠΑΟΚ).

Η Basket League ανέβαλλε δύο αγωνιστικές (12η και 13η) και σχεδιάζει καλώς εχόντων των πραγμάτων την επανεκκίνησή της για τις 15 Ιανουαρίου. Το ελληνικό πρωτάθλημα θα ξεκινήσει από την 12η αγωνιστική (εκεί δηλαδή που διακόπηκε) αφού ουσιαστικά μετατέθηκαν οι ημερομηνίες.

Η ΕΟΚ μετά από τηλεδιάσκεψη με τις

ομάδες αποφάσισε επίσης να διακόψει τα πρωταθλήματα που βρίσκονται υπό την αιγίδα της για 15 μέρες. Δεν θα διεξαχθούν αγώνες στην Α2, στη Β' Εθνική και στη Γ' Εθνική καθώς επίσης στην Α1 και Α2 Γυναικών μέχρι και τις 15 Ιανουαρίου. Και σε αυτά τα πρωταθλήματα υπάρχει μετάθεση του προγράμματος.

Οι κατά τόπους Ενώσεις του ελληνικού μπάσκετ βρίσκονται υπό την σκέψη της ομοσπονδίας, αλλά έχουν το δικαίωμα να πάρουν αποφάσεις. Σε αυτή την περίπτωση πάντως δεν τέθηκε κανένα θέμα διαφωνία και έτσι δεν θα υπάρχουν παιχνίδια στα πιο σημαντικά τοπικά πρωταθλήματα (ΕΣΚΑ, ΕΣΚΑΝΑ, ΕΚΑΣΘ, ΕΣΚΑΘ, ΕΚΑΣΚ, κλπ.). Φυσικά αυτό ισχύει και για τα πρωταθλήματα των γυναικών.

Ακόμη και στο πιο χαμηλό επίπεδο, αυτό του ερασιτεχνικού αθλητισμού η απόφαση ήταν η ίδια. Το Basketaki το οποίο είναι το κορυφαίο πρωτάθλημα ανεξαρ-

**Η Basket League ανέβαλλε δύο αγωνιστικές (12η και 13η) και σχεδιάζει καλώς εχόντων των πραγμάτων την επανεκκίνησή της για τις 15 Ιανουαρίου.**



τήτων ομάδων στην Ελλάδα έβαλε επίσης «λουκέτο» για 15 μέρες προκειμένου να προστατεύσει τους συμμετέχοντες.

Αν όλα πάνε καλά τα πρωταθλήματα θα ξεκινήσουν πάλι στις 15 Ιανουαρίου. Αν η έξαρση της πανδημίας συνεχιστεί δεν αποκλείεται να αποφασιστούν νέα μέτρα και μικρή παράταση. Πάντως στόχος όλων των διοργανωτών είναι να συνεχιστούν και να ολοκληρωθούν κανονικά όλα τα πρωταθλήματα.